

警扮接新娘 智破屋邨賭檔

「戥穿石」避過把風「天文台」拘1主持9男女

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖) 你有張良計，我有過牆梯。為打擊荃灣石圍角邨日益活躍的屋邨賭檔，警方與歹徒鬥智想出一招「絕世好橋」，昨以探員喬裝「戥穿石」陪伴「新郎」往接新娘，更不惜動用「私伙」西裝及花球等道具，成功避過賭檔「天文台」採取行動，一舉搗破目標賭檔，當場拘捕10名男女包括主持人，並檢獲賭款、紙「牌九」賭具及少量冰毒。

現場為荃灣石圍角邨近石芳樓一休息處，荃灣警區巡邏小隊第一隊女主管姜婉婷督察表示，警方一向關注區內涉及屋邨的賭檔案，早前接報上址有人開賭檔專門招呼街坊，包括退休人士及主婦等，以紙牌賭「牌九」及「十三張」，並有日益壯大之勢。

「放蛇」扮賭客 證朝九晚六運作

姜又稱，由於該賭檔設有「天文台」把風，一旦有軍裝警員接近即作鳥獸散。為摸清賭檔運作，荃灣警區巡邏小隊遂聯同特遣隊人員於過去3日，連續派出資深便衣探員扮作街坊監視，甚至「放蛇」混入賭客中，證實該賭檔每日朝九晚六運作，賭注由20元至數百元不等，每日涉及賭款達數千元，不排除背後有黑社會操控。

出動「私伙」襟花球做道具

「要成功採取行動取締賭檔，必須先避過賭檔的「天文台」。姜婉婷與同袍研究行動方案時，有同袍提議先派

探員喬裝「戥穿石」接新娘入邨，接近賭檔確認目標後，再裡應外合採取拘捕行動。由於姜有親友最近剛結婚，更成功接獲一個花球，遂拍板採用「接新娘」妙計。昨晨10時許，警方派出多名探員，身穿筆挺西裝，佩戴襟花喬裝成「新郎」與「戥穿石」，手持花球搭乘的士入邨後，假意在賭檔附近等候「吉時」接新娘，其間成功避過賭檔「天文台」，未引起懷疑。

檢賭款「牌九」及少量冰毒

未幾，當確定賭檔開始「營業」後，探員即表露身份，與在邨外埋伏的近20名軍，便裝警員採取行動，當場拘捕6男3女(24歲至78歲)賭徒，另外又拘捕1名24歲南亞裔男主持。期間在現場檢獲360元賭款、30張涉用以玩「牌九」的紙牌等賭具，另外又在該名主持身上搜出一個冰壺及少量懷疑冰毒，他涉嫌「經營非法賭檔」、「藏有工具可作吸食毒品用途」及「藏毒」被扣查；其餘賭徒則涉嫌「在賭場以外任何場所或在街道上進行賭博」被扣查。



女督察姜婉婷講述派員假扮新郎接新娘智破石圍角邨「街坊賭檔」經過。

港聞拼盤



其中一名涉案速遞公司兼職員昨昨晚被押返裕東苑賀東閣寓所搜查。

2速遞公司職員 偷包裹內5手機

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一間速遞公司兩名職員，涉嫌在機場速遞中心趁處理受損包裹時，偷走5部共值逾2萬元的手機，警方接獲速遞公司報案，經調查後將2人拘捕，並起回5部手機。

外地顧客失貨報警揭發

被捕兩名男子分別姓張(42歲)及姓梁(39歲)，同涉嫌盜竊，2人在同一速遞公司工作超過1年，負責在速遞中心兼職處理受損包裹。張正職為物業代理，梁則為航空膳食公司職員。

機場情報及友援組陳穎輝高級督察表示，警方在前日傍晚接獲一間速遞公司報案，報稱有一個外地顧客發現其包裹裏失了5部手提電話，總值超過2萬元，警方接手調查後，於晚上9時30分先在該速遞公司拘捕姓張職員，在其身上及位於灣仔的寫字樓起回其中4部涉案手提電話。經深入調查，再拘捕姓梁職員，在其位於元朗的寓所起回另一部涉案手提電話。

陳穎輝高級督察稱，2人日常工作是負責處理受損包裹。案發在本月3日凌晨，2人在速遞中心處理該個寄往台灣的有破損包裹時起貪念，偷走內裡5部手提電話。

鋼纜扯斷4指 驗較工須切掌

香港文匯報訊(記者 劉友光) 何文田一豪宅屋苑昨發生罕見工業意外，一名資深升降機維修技工在大廈檢修升降機期間，升降機意外啟動，技工縮手不及，右手4根手指當場被夾在鋼纜與纜轆之間折斷，僅剩皮肉相連，送院接駁終失肢須切除手掌。警方、勞工處及機電工程署正調查意外原因，包括是否涉及人為疏忽。

慘遭夾斷4根手指的技工姓郭(36歲)，送院時右手除拇指外，其餘4根手指均折斷，僅剩皮肉相連，他被送抵伊利沙伯醫院後即時推入手術室進行接駁手術，惟數小時後醫生無奈宣布手術失敗，郭須連同拇指切除整隻手掌，目前情況危殆。據悉郭已婚，與家人同住沙田區，育有2名子女。

站機槽工作 升降機突啓動

現場為常盛街80號一豪宅屋苑，昨晨郭與36歲姓陳同事到上址檢查維修一部新式高速升降機。至上午10時40分許，當時郭站在升降機槽內工作，不料升降機疑意外啟動，郭右手4根手指當場被夾在鋼纜與纜轆之間即時被夾斷，僅剩皮肉相連，手臂亦割傷，當場血流如注痛極大叫，陳姓工友驚聞慘叫聲立即將升降機煞停，並通知大廈保安員報警。消防員到場將傷者救離升降機槽，再由救護員急救止血後送院進行接駁手術。

香港電梯業總會理事長謝華華表示，今次意外涉及的是行內俗稱「過纜轆」的位置，過去亦常有發生類似意外。他提醒工人在維修工作前應全面評估風險，並作出相應安排，任何工序絕不可掉以輕心。他又指，升降機公司亦應提供適當設施及為工人安排培訓，以避免意外發生。

網稱炸中聯辦脫罪 官指控罪過時

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 青年陳有義於2010年6月在網上討論區留言，指「我哋要學猶太人炸咗中聯辦」，結果被裁定「有違公德」罪成判感化12個月。陳早前上訴至終審法院，終院昨頒下判詞指其言論雖然應受譴責，涉煽動恐怖主義行為，惟有關「有違公德」的控罪需證明在公眾地方發生，而互聯網只是一個媒介而非實體地方，故判陳上訴得直，撤回定罪。

首席法官馬道立強調，普通法內「有違公德」控罪已有至少350年歷史，不再完全適用於現今互聯網時代，判詞中又提到現行法例未能應對網上發佈的猥褻、淫穢或令人厭惡的材料，認為立法當局應引入法定條文，規管此類網上犯罪行為。

終審法院常任法官霍兆剛解釋，「有違公德」的行為須在實體的公眾地方進行，並能被2名以上的實際在場人士所目擊，才能構成控罪，而互聯網只是媒介而非實體地方，直至訊息被下載及讀取，才會令到他人感到不合乎公德，而閱讀的地方可以是私人地方或公眾地方，故僅在網上留言未能滿足罪行所需的「公眾元素」。

陳茂波不小心駕駛罰1,800元

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 發展局局長陳茂波去年8月4日早上11時35分，在灣仔堅拿道天橋，因沒有打燈下切線而與的士碰撞，被票控不小心駕駛罪名。沒有到庭的陳昨透過代表律師承認控罪，裁判官引用案例指切線不當可引致巨災，造成無辜犧牲者，又指陳的交通安全意识不高，但因陳過往的交通記錄不差，故輕判其罰款1,800元及自費於3個月內參與駕駛改進課程。

控方指58歲的陳茂波於2006年有一次不小心駕駛記錄，另外有3次超速，一次越過雙白線或連續虛線，一次沒有遵守交通燈號及一次行車時使用手提電話的記錄。

「快閃黨」鎚扒櫥窗 竊44萬名牌袋

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖) 「快閃鐵鎚黨」6日內再出動犯案，昨清晨鎚爆荃灣城市中心商場一間名牌手袋店櫥窗，掠去11個名牌手袋和銀包，當中包括Chanel及Hermès等，總值逾44萬元。警方根據現場閉路電視錄影資料通緝3名竊賊，包括1名南亞裔男子。今次是8個月內發生的第五宗同類爆竊案，警方正追查連串案件是否同一幫賊人所為。



鎚爆櫥窗，掠逾44萬名牌手袋，警通緝3名竊賊。

昨晨遇竊名牌手袋店位於翠安街68號荃灣城市中心一期2樓，售賣多個歐洲名牌如Chanel及Hermès等手袋、銀包及飾物。事發昨清晨6時26分，商場保安員發現該店一幅櫥窗玻璃被擊碎，店外更遺有2支長柄大鐵鎚和一部買艇手拉車，懷疑該店遭人惡意破壞，立即報警。

翻看天眼片段 緝3人

警方初列「刑事毀壞」案處理，惟店舖負責人返回了解情況後，證實共有11個包括Chanel及Hermès等名牌手袋和銀包失去，總值逾44萬元。

警員翻看現場閉路電視錄影片段，證實有3名賊人以買艇手拉車載着2把長柄大鐵鎚走近店舖，揮鎚擊毀玻璃櫥窗爆竊後逃去，遂改列「爆竊」案通緝案中3名賊人。

同類案件8個月5宗

今次已是自去年7月以來，8個月內接連發生的第五宗同類利用買艇手拉車暗藏大鐵鎚行事的爆竊案，對上一宗同類案件剛在6日前(本月2日)清晨於屯門市廣場發生，案中六福珠寶一間分店的櫥窗，亦遭3名賊人。



「爆竊快閃黨」遺下兩柄大鐵鎚及一架手拉車。

以長柄大鐵鎚擊毀，掠去近28萬元金飾，全部過程不過1分鐘，警方事後檢獲賊人留下的一把長柄大鐵鎚及一部買艇手拉車。

而5宗同類爆竊案損失最大一宗是去年8月16日凌晨，尖沙咀金域假日酒店地下商場一間銀行，遭3賊以大鐵鎚擊毀玻璃門掠去總值1,000萬元名錶，警方亦檢獲賊人留下的買艇手拉車及大鐵鎚。

消防隊長礙司法判決 社會服務令

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 49歲高級消防隊長湯萬財，2012年3月12日在巡查一宗儲存過量滅火用氣樽的投訴時，明知該處存有危險品，但只口頭要求職員搬走氣樽而未作出檢控及報告，並教唆職員欺瞞其他消防巡查人員。加入消防處逾20年但暫被停職的高級消防隊長，早前被裁定意圖妨礙司法公正罪成，昨被判160小時社會服務令。

消防處新聞組指不會評論個別案件，但強調消防處屬員如干犯任何刑事罪行而被定罪罪名成立，處方會根據其聘用條款按程序處理，並會在仔細審視個案的情況後施以適當懲處。

浸大2碩士生 飲醉酒互爆樽



在旺角酒後與同窗大打出手的內地碩士生。

兩敗俱傷兼惹官非的2名內地碩士男生，其中一人姓曾(28歲)，頭部受傷，另一姓衛(23歲)，右眼及右手受傷，2人同涉「在公眾場所打架」罪名被捕。

內地來港讀綠色科技

現場消息稱，2人分由北京及杭州來港，同在浸會大學修讀綠色科技(能源)課程，前晚2人偕同另外2名同是來自內地的男同學，齊到通菜街1號一間火鍋店打邊爐及飲酒。至昨凌晨1時40分，曾與衛2人疑酒後失言爭執，不理友人勸止大打出手，更分持酒樽相互襲擊，並由店內追打出店外，多名警員接報到場控制場面，惟2人均頭破血流受傷。

消息稱，傷者2名同學一度代為向警方求情，透露2傷者均是來自內地入讀浸會大學的碩士生，將互不追究，惟警員堅持秉公辦理，遂以「在公眾場所打架」罪名將2名傷者拘捕，並召救護車將他們送院救治。

名跑炒車甩鞭 狂掃110米水馬



在吐露港公路失事撞毀過百米水馬的瑪莎拉蒂車頭盡毀。



瑪莎拉蒂在吐露港公路失事現場，有逾百米水馬被撞毀。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛價值逾百萬元的意大利瑪莎拉蒂跑車，昨凌晨3時許沿大埔吐露港公路往水上，途至大埔運頭塘對開時，司機報稱閃避切線車輛，加上天雨路滑失控，高速撞向路旁，連環掃毀長約110米的膠水馬才停下，車頭盡毀，左後輪亦甩脫。警方正調查意外原因，並將跑車拖走驗車。

事發時跑車內有2名男子，38歲姓洪司機在意外中安然無恙，但25歲姓林男乘客則雙手受傷及頸痛，須送院治理。

車主為前輔警總監周湛樵之子

根據運輸署資料顯示，該車登記車主為周嘉豪，洋名Bernard的周嘉豪為前輔警總監周湛樵之子，但車禍發生時Bernard並不在場。

肇事瑪莎拉蒂房跑車型號為Quattroporte 4.7S，為該車款的第五代款式，在2009年新車落地時價值約173萬港元。



失事瑪莎拉蒂司機。

鳴謝

石獅市旅港同鄉公會永遠名譽會長、旅港錦尚同鄉會創會會長、石獅市華僑中學旅港校友會創會會長邱季華先生令堂謝紅葉老太夫人逝世後，內地和香港以及海外諸多人士、機構和團體發來唁電、唁函，致送花圈，出席公祭儀式，表達對謝紅葉老太夫人的沉痛悼念和深切緬懷，對謝紅葉老太夫人的親屬表示親切慰問。我們在此一併致以最誠摯的感謝！

謝紅葉老太夫人治喪委員會
二〇一四年三月八日